

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-01-00

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ташкент

з 2108

13 0 АПР 1983

Новости культуры

ОПЕРЕТТА В АЛМАЛЫКЕ

Ташкентский театр оперетты бывал в Алмалыке два-три раза в год. Теперь он станет показывать свое искусство каждый месяц: в городе металлургов театр открыл свой филиал.

Это событие, происходившее во Дворце культуры металлургов, стало большим праздником искусства. Приветствуя артистов театра, секретарь горкома партии Н. А. Калимулина рассказала о достижениях трудящихся города, об их борьбе за осуществление решений XXVI съезда партии.

От имени коллектива театра выступил его главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР К. В. Васильев. Он посвятил горо-

жан в творческие планы театра, назвал спектакли, которые алмалыкчане смогут увидеть в ближайшее время.

А потом директор театра А. И. Ладин и директор Дворца культуры металлургов В. Н. Наймушина подписали договор о творческом содружестве. Каждый месяц показывать спектакли, проводить творческие встречи с алмалыкчанами, помогать коллективам художественной самодеятельности — вот основные обязательства, которые взял на себя театр оперетты.

Праздник искусств завершился показом нового спектакля театра «Сладкая ягода».

Г. МИРАЗИМОВА.